

报导：赖薇平

考生：环境安静

图书馆温书好地方



诗巫市议会图书馆是好去处。

高原社区图书馆。



女童在看故事书。



孩童们在专心做报告。

（诗巫19日讯）年终考试即将来临，前往诗巫市议会图书馆及各社区图书馆温习的学生人数增加。

本报记者今早前往诗巫市议会图书馆，发现前往温习的学生人数增加，有些学生自个儿在温习，有些则与同学一起温习。

一名学生受访时表示，每到考试时其都会到图书馆温习。她指出，图书馆较安静，能够专心温书，不怕被打扰。

找参考书容易

萧同学表示，他已习惯到图书馆温书，除了因为图书馆较安静外，找参考书也比较方便。

他指出，他一个星期会到图书馆两次，除温书外，也会来找资料。问及图书馆有什么需要改进的地方，他认为应该多添购一些社会杂志，让同学们在温习之余，也可以学到额外的知识。

陈同学受访时指出，其也爱到图书馆温书，有时也会和同学一起到图书馆讨论功课及做报告。

有冷气设备

他笑称，在图书温书好处多，除了有冷气设备外，读书读累了还可以看其它书，暂时放松紧绷的心情。

但他表示，希望图书馆可以多进一些新书，参考书方面也要不断的更新。

除了中学生爱到图书馆温书外，许多父母也喜欢送孩子到诗巫市议会图书馆看书，培养他们的阅

读习惯。

陪孩子上图书馆

一名刘太太受访时表示，其有空时都会带孩子到图书馆温书，以培养孩子的阅读兴趣。

她指出，图书馆藏书丰富，提供孩子们一个丰富的阅读空间，是小朋友们消遣时光的好地方。

问及对图书馆目前的设备满意吗？她表示还可以，只是有些书籍稍微旧了一些，页数不衔接，希望管理员可以关注该事项。

借书节省买书钱

而黄太太表示，书籍价格高涨，如要买书给孩子还要花一笔钱，故决定带孩子到图书馆看书。

她指出，除了可在图书馆看书外，还可把书借回家，不需要额外花一笔钱去买书。

除了诗巫市议会图书馆外，高原社区图书馆在考试期间及学校假期时也有许多学生前往温书及看书。

该图书馆负责人蕾妮表示，每到学校考试时图书馆就开始出现人潮。她指出，前阵子适逢初中评估考试使到图书馆非常热闹，附近的学生纷纷到图书馆温书。

但她表示，考试一过，图书馆又恢复了平静，只有部分的民众到此看书或阅报。

她透露，该图书馆平时鲜少有学生，只有少部分的学生会来做报告或功课。